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Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie zabiegow fryzjerskich
Oznaczenie kwalifikacji: A.19
Wersja arkusza: X
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Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2017
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego
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2.
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12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 8 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Opis dotyczy wlosow

Powierzchnia fodygi wfosa jest nierowna. Wystepujg na niej
naprzemiennie, w rownych odstepach zgrubienia i przeweZenia.
Witosy sq matowe, tatwo sie famiq i plgczg.

A. splatanych.
B. guzkowatych.

C. paciorkowatych.
D. obraczkowatych.

Zadanie 2. -
Przedstawiona na rysunku deformacja glowy klientki to ,/‘H \
/ 1
A. wysoki wierzchotek, czolo i potylica. L
B. plaski tyl gtowy i zapadto$¢ potyliczna. ‘ILJ'__.f\j,
C. wybrzuszenie czolowe i wysoki wierzcholek. - N /'f? .
D. wybrzuszenie czg$ci ciemieniowe;j i plaski tyt glowy. 1 ) ,// {

Zadanie 3.
Opis dotyczy wlosow

A. suchych.
Wriosy klientki sq ciezkie, mafo puszyste i trudne do ufozenia,

B. normalnych. ‘
przylegajq do skoéry, nadmiernie pofyskujq.

C. zniszczonych.

D. przetluszczajacych sie.

Zadanie 4.
Do regeneracji fodygi wtosow nalezy uzy¢ maski
A. ochronnej.
B. kondycjonujace;j.
C. hamujacej wypadanie wlosow.
D. gleboko odbudowujacej wnetrze wlosa.

Zadanie 5.

Wskazaniem do zastosowania preparatu pielegnacyjnego zawierajgcego wyciag z siemienia Inianego jest
wystepowanie wlosow

A. tlustych.

B. suchych.

C. normalnych.

D. anaplastycznych.

Zadanie 6.

Do mycia wloséw na sucho uzywa si¢ szamponow

A. oleistych.

B. pudrowych.

C. leczniczych.

D. detergentowych.
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Zadanie 7.
Aby delikatnie pojasni¢ wlosy, nalezy do ich codziennego mycia uzywac szamponu z wyciaggiem z
A. debu.
B. brzozy.
C. tataraku.
D. rumianku.
Zadanie 8.

W przypadku skory gtowy z nadczynnoscig tojotokowa po umyciu wlosow nalezy

A, nalozyc¢ na wlosy cieply kompres,

B. wykona¢ tylko masaz skory glowy.

C. nalozy¢ odzywke na cala dtugo$sé whosow.

D. zaaplikowaé na skore gtlowy amputke ziotlowa.

Zadanie 9,

W celu dtugotrwatego zachowania efektu poprawienia stanu wlosow suchych i porowatych nalezy wykona¢

zabieg
A. ochronny.
B. nawilzajacy.
C. regenerujacy.
D. kondycjonujacy.

Zadanie 10.

Wiosy klientki sg uszkodzone na skutek wykonywanych czesto zabiegow chemicznych. Wykonanie ktérego
zabiegu pielegnacyjnego w warunkach domowych nalezy poleci¢ klientce w celu poprawienia stanu jej

whosow?
A. Tapirowania wlosow.
B. Strzyzenia koncowek.
C. Splukiwania wlosow plukanka tonujaca.
D. Aplikowania na wtosy maski nawilzajace;.

Zadanie 11.
Klientka ma splaszczone czolo i krotka, zaokraglong brode. Ktory ksztatt profilu twarzy ma klientka?

A. Ukos$ny.
B. Okragty.
C. Wklesty.
D. Wypukly.

Zadanie 12.
Opis dotyczy twarzy klientki o ksztatcie

A O\Tf.iilllylll. Twarz klientki jest dfuga, wgska i kanciasta. Czofo wysokie, a podbrodek
B.  trojkatnym. jednakowej szerokoéci. Réwna linia czota i zuchwy o ptaskich i wydtuzajgeych
C. prostokatnym. sie policzkach.

D. romboidalnym.
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Zadanie 13.

Opisana fryzura jest efektem strzyzenia wlosow technikg podstawowa

A. cfilowania.
B. skalowania.
C. cieniowania.
D. punktowania.

Zadanie 14,
Opis dotyczy strzyzenia wykonanego technika

Fryzura ma zréznicowanq dfugos¢ wfosow. Na linii karku wfosy sg
najkrotsze, a najdfuisze sq na wierzchofku gtowy.

A. efilowania, Strzyzenie polega na skrecaniu pasm wioséw i nacinaniu go na
B. palcowania. réznych wysokosciach. Wfosy sq przerzedzone, a dlugos¢ pasm
C. skalowania. zréznicowana.

D. degazowania.

Zadanie 15,

W celu wykonania fryzury widocznej na rysunku z wlosow o dtugosci okoto 50 cm nalezy uzyc¢ grzebienia
do tapirowania, szczotki do czesania koka,

wsuwek fryzjerskich i szpilek kokowek.
wypelniacza plaskiego i szpilek kokowek.
szpilek pojedynczych i gumek recepturek.
gumek recepturek i wypelniaczy okragtych.

cCawy

Zadanie 16.
Strzyzenie sposobem na pioro zmniejszajace objetoS¢ zalecane jest do strzyzenia fryzury wykonanej
z whosow

A. gestychi grubych.
B. rzadkich i grubych.
C. cienkich i prostych.
D. cienkich i delikatnych.
Zadanie 17.
Zabkowanie koficowek wltosow nozycami klasycznymi jest wykonywane podczas strzyzenia technika
A. pikowania.
B. skalowania.
C. punktowania.
D. degazowania.
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Zadanie 18.

Ktorego preparatu nie nalezy stosowac¢ do pojasnienia wlosow koloryzowanych o 2+3 poziomy od koloru
wyjsciowego?

A. Pasty rozjasniajgcej.

B. Kremu rozjasniajacego.

C. Proszku rozjasniajacego.

D. Phukanki do wlosow rozjasnianych.

Zadanie 19.

Do strzyzenia fryzury meskiej klasycznej nalezy uzy¢ zestawu:
A. nozyczki degazowki, szczotka ptaska, grzebien, brzytwa, maszynka elektryczna.
B. nozyczki klasyczne, grzebien, narz¢dzie brzytwopodobne, maszynka elektryczna.

C. nozyczki klasyczne, szczotka plaska, narzedzie brzytwopodobne, maszynka elektryczna.
D. nozyczki degazowki, szczotka tunelowa, narzedzie brzytwopodobne, maszynka elektryczna.

Zadanie 20.
Przeciwwskazaniem do wykonania zabiegu ondulacji chemicznej prostujacej z zawartoScia kwasu

tioglikolowego nie jest

A. wszawica.

B. grzybicastrzygaca.

C. nadczynnosc tojotokowa.
D. silne rozjasnienie wlosow.

Zadanie 21.

W celu zmiany koloru wlosow na jasniejszy o 2 tony nalezy zastosowac oksydant o minimalnym stezeniu

A. 20vol.
B. 30 vol.
C. 40 vol.
D. 50 vol.
Zadanie 22.

Uzyskanie formy jednolitej warstwowo, o zaokraglonym ksztalcie fryzury, z wykorzystaniem mobilnego
pasma pamig¢ci, wymaga zastosowania podczas strzyzenia separacji

.I’ ' ..\'.|z | o N
I . 7 e i rd .
A B. C D
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Zadanie 23.

Podkreslenie naturalnych granic porostu wlosow umozliwi zastosowanie podczas strzyzenia meskiego
techniki

A. efilowania.
B. palcowania.
C. cieniowania,
D. konturowania.
Zadanie 24,
Ktory rodzaj grzywki jest efektem wykonania strzyzenia zgodnego z opisem?
A. Prosta. Wiosy wydzielane sq w formie tréjkgta od najwyiszego punktu na gfowie.
B. Uko$na. Nastepnie sczesywane sq do jednego punktu z boku gfowy, tuz nad zewnetrznym
C. Wklesta. kqgcikiem oka i strzyZone sq ponizej linii fuku brwiowego.
D. Wypukta.
Zadanie 25.

Wskaz strzyzenie damskie, ktorego dotyczy opis.

A.  Specjalne. Strzyzenie nieuporzqgdkowane.

B. Sportowe. Efektem strzyzenia jest kontrast dfugosci, linii i faktury. Celem tego strzyZenia
C. Klasyczne. jest wywotanie emocji.

D. Awangardowe.

Zadanie 26.

Na ktorym etapie zabiegu ondulacji chemicznej zachodzi przeksztalcenie pierwotnej postaci keratyny
W posta¢ wtorna?

A. Wstepnym,

B. Koncowym.

C. Wilasciwym.

D. Przygotowawczym.
Zadanie 27,

Ktora czynno$¢ jest wykonywana na etapie wlasciwym zabiegu chemicznego prostowania wlosow?

A. Diagnoza stanu wltosow.

B. Zabezpieczenie odziezy klienta.

C. Aplikowanie kremu prostujacego na wiosy.

D. Aplikowanie odzywki neutralizujacej na wlosy.

Zadanie 28.

Wiosy klientki widocznej na rysunku sa nawinigte przy zastosowaniu techniki
spiralne;.

klasycznej.

cegietkowej.
kierunkowe;j.

cCaw>
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Zadanie 29.

Aby efektem koncowym fryzury z wtosow dhugich byty loki o jednolitej srednicy skretu na calej dlugosci,
nalezy do nawijania pasm wlosow na watki podczas ondulacji chemicznej zastosowac technike

A. odrostu.

B. blizniacza.
C. koncowek.
D. jodetkowa.

Zadanie 30.

Podczas zabiegu ondulacji chemicznej wlosow odbudowa mostkow siarkowych jest efektem uzycia

A. plynu do trwatej.

B. plynu utrwalajgcego.

C. preparatu nawilzajacego wtosy.

D. preparatu wyrownujacego chtonnos$¢ wtosow.

Zadanie 31.

Ktoérego preparatu fryzjerskiego nie malezy uzywaé do stylizacji koficowej fryzur z wloséw cienkich
i delikatnych?

A. Pianki.
B. Lotonu.
C. Wosku.
D. Lakieru.
Zadanie 32.

Fryzura ulozona w ksztalcie fal jest efektem wykonania ondulacji wodnej technika

A, plisowania,

B. karbowania.
C. modelowania.
D. papilotowania,

Zadanie 33.

Pozgdanym efektem dziatania na wlosy preparatu rozjasniajacego jest

A. utlenienie naturalnego barwnika.

B. utlenienie wiokien keratynowych.

C. przeksztalcenie struktury wlosow.

D. przeksztalcenie wiokien keratynowych.

Zadanie 34.
Ktora zmiana struktury wlosow nie jest efektem wykonania zabiegu rozjasniania?

Zwigkszenie porowatos$ci wlosow.
Obnizenie wytrzymato$ci mechanicznej wlosow.
Zwigkszenie zdolnosci wtosow do odparowywania wody.

Cnw>

Uzupehienie ubytkow w powierzchniowej warstwie wlosow.
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Zadanie 35.

Klientce o typie kolorystycznym zima nalezy zaproponowac koloryzacje wtosow w tonaciji

A. zlotego brazu.

B. granatowej czerni.
C. miodowego blondu.
D. miedzianego blondu.

Zadanie 36.

W celu wyeksponowania samych koncowek wtosow krotkich nalezy wykonaé koloryzacje pasemek technika

A. piorkowa.

B. panelowa.

C. jodetkows.

D. diagonalng.
Zadanie 37.

W celu usunigcia sztucznego barwnika z wltoséw koloryzowanych nalezy wykonac zabieg

A. pojasniania.

B. dekoloryzacji.

C. farbowania rozjasniajgcego.

D. farbowania przyciemniajacego.

Zadanie 38.

W ktorej kolejnosci jest naktadana mieszanka koloryzujaca podczas farbowania wtosow z odrostami?

A. Srodek, konce wlosow.
B. Konce wlosow, odrosty.
C. Odrosty, konce wlosow.,
D. Odrosty, dlugosé¢ wlosow.

Zadanie 39.

Zgodnie z instrukcja mieszaning rozjasniajaca nalezy przygotowac przy uzyciu wagi fryzjerskiej. Preparat
rozjasniajagcy i oksydant jest w proporcji 1:2. Wskaz proporcje, niezbedne do otrzymania 60 gramow
mieszanki zgodnie z instrukcja.

A. 20 grozjasniacza + 40 g oksydantu.
B. 40 grozjasniacza + 20 g oksydantu.
C. 30 grozjasniacza + 50 g oksydantu.
D. 50 grozjasniacza + 30 g oksydantu.

Zadanie 40,

Efektem koloryzacji jest zbyt intensywny czerwony odcien wlosow. W celu skorygowania go nalezy do
tonowania uzy¢ preparatu barwigcego w kolorze

A.  zottym.

B. zielonym.

C. niebieskim.

D. pomaranczowym.
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